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Cable length
longueur de câble

Kabellänge

Connecting cable for bipolar forceps for Erbe ESU
Câble de connexion pour pinces bipolaires pour Erbe
Anschlusskabel für bipolare Pinzetten an Erbe-Geräte

4.5 m EZ 286-45

Connecting cable for bipolar Olympus-instruments for Erbe ESU
Câble de connexion pour instruments bipolaires Olympus pour Erbe
Anschlusskabel für bipolare Olympus-Instrumente an Erbe-Geräte

4.5 m EZ 287-31

Bipolar Connecting Cables for Erbe ACC/ICC Units

Câbles de connexion bipolaires pour bistouris Erbe ACC/ICC

Bipolare Anschlusskabel an Erbe ACC/ICC-Geräte 
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Cable length
longueur de câble

Kabellänge

Integra, Berchtold, Martin, Erbe, Aesculap

Connecting cable with clip for disposable neutral 
electrode
Câble de connexion pour électrode neutre à usage 
unique
Anschlusskabel mit Clip für Einmal-Neutralelektrode

4.5 m EZ 294-45

Integra, Berchtold, Martin, Erbe, Aesculap

Connecting cable with clip for disposable neutral 
electrode
Câble de connexion avec clip pour électrode neu-
tre à usage unique
Anschlusskabel mit Clip für Einmal-Neutralelektroden

7 m EZ 294-70

Integra Intern., Berchtold Intern., Valleylab

Connecting cable for disposable neutral electrode 
for ELEKTROTOM ‘International’ or Valleylab ESU, ste-
rilizable
Câble de connexion pour électrode neutre à usage 
unique sur ELEKTROTOM ‘International’ ou Valleylab, 
stérilisable
Anschlusskabel für Einmal-Neutralelektrode an 
ELEKTROTOM ‘International’ oder Valleylab-Geräte, 
sterilisierbar

4.5 m EZ 296-45

Connecting Cables
Câbles de connexion
Anschlusskabel

Connecting cable for disposable neutral electrode
Câble de connexion pour électrode neutre
Anschlusskabel für Einmal-Neutralelektroden

Connecting cable for handcylinder as neutral electrode
Câble de connexion pour électrode neutre cylindrique
Anschlusskabel für Metall-Handzylinder als Neutralelektrode

Cable length
longueur de câble

Kabellänge

Connecting cable for handcylinder as neutral electrode
Câble de connexion pour électrode neutre cylindrique
Anschlusskabel für Metall-Handzylinder als Neutralelektrode

4.5 m EZ 293-45
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Cable length
longueur de câble

Kabellänge

Connecting cable for neutral electrode out of conductive 
silicon rubber
Câble de connexion pour électrode neutre en caoutchouc 
silicone conducteur
Anschlusskabel für Neutralelektrode aus leitfähigem 
Silikonkautschuk

4.5 m EZ 295-45

Connecting cable for neutral electrode out of conductive 
silicon rubber for ELEKTROTOM ‘International’
Câble de connexion pour électrode neutre en caoutchouc 
silicone conducteur pour ELEKTROTOM ‘International’
Anschlusskabel für Neutralelektrode aus leifähigem 
Silikonkautschuk an ELEKTROTOM ‘International’

7 m EZ 295-46

Connecting Cable for Neutral Electrodes of Conductive Silicon Rubber
Câble de connexion pour électrodes neutres en caoutchouc silicone conducteur
Anschlusskabel für mehrfach verwendbare Neutralelektroden

Connecting Cables
Câbles de connexion

Anschlusskabel

Adapter for connecting monopolar Erbe accessories to ELEKTROTOM
Adaptateur pour la connexion d’accessoires monopolaires Erbe sur ELEKTROTOM
Adapter zum Anschluss von monopolarem Erbe-Zubehör an ELEKTROTOM

EZ 279-03

Adapter for connecting bipolar Erbe accessories to ELEKTROTOM
Adaptateur pour la connexion d’accessoires bipolaires Erbe sur ELEKTROTOM
Adapter zum Anschluss von bipolarem Erbe-Zubehör an ELEKTROTOM

EZ 279-04

Adapter for disposable neutral electrode, with cable
Adaptateur pour électrode neutre à usage unique, avec câble
Adapter für Einmal-Neutralelektrode, mit Kabel

EZ 744-01

Adapter for split disposable neutral electrode Valleylab
Adaptateur pour électrode neutre double surface à usage unique Valleylab
Adapter für geteilte Einmal-Neutralelektrode Valleylab

EZ 744-02

Adapter for bipolar cable with banana plugs for ELEKTROTOM
Adaptateur pour câble bipolaire avec prises banane pour ELEKTROTOM
Adapter für bipolares Kabel mit Bananen-Steckern an ELEKTROTOM

EZ 744-06

Adapter, monopolar, for connection of banana plugs up to Ø 5 mm for ELEKTROTOM
Adaptateur monopolaire pour connexion des prises banane jusqu’à Ø 5,0 mm pour 
ELEKTROTOM®

Adapter, monopolar, zum Anschluss von Bananensteckern bis Ø 5 mm für 
ELEKTROTOM

EZ 790-01

Adapter, monopolar, for connection of banana plugs with diameter 8.0 mm for ELEKTROTOM®

Adaptateur monopolaire pour connexion des prises banane de Ø 8 mm pour ELEKTROTOM®

Adapter, monopolar, zum Anschluss von Bananensteckern mit Ø 8 mm
EZ 790-02

Adapter, monopolar, for connection of banana plugs with Ø 8 mm for ELEKTROTOM 
International
Adaptateur, monopolaire, pour connexion des fiches banane de Ø 8 mm pour 
ELEKTROTOM International
Adapter, monopolar, zum Anschluss von Bananensteckern mit Ø 8 mm für 
ELEKTROTOM International

EZ 790-03

Adaptor
Adaptateur
Adapter
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Footswitches
Interrupteurs à pédale

Fußschalter

Footswitches
Interrupteurs à pédale
Fußschalter
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Foot switch, single pedal, explosion proof, 
for ELEKTROTOM 70 D / 200 / 390 / 400 / 505 / 530 / 541 / 640

Interrupteur à pédale simple, antidéflagrant, 
pour ELEKTROTOM 70 D / 200 / 390 / 400 / 505 / 530 / 541 / 640

Einpedal-Fußschalter, OP-sicher, 
für ELEKTROTOM 70 D / 200 / 390 / 400 / 505 / 530 / 541 / 640

With cable 3.5 m
Avec câble 3,5 m
Mit Kabell 3,5 m

EZ 811-20

With cable 5.0 m
Avec câble 5,0 m
Mit Kabell 5,0 m

EZ 811-50

Foot switch, single pedal, explosion proof, cable 3.5 m, with 4-pole plug, 
for ELEKTROTOM 610 / 621 / 630

Interrupteur à pédale simple, antidéflagrant, câble 3,5 m, avec prise 4 pôles, 
pour ELEKTROTOM 610 / 621 / 630

Einpedal-Fußschalter, OP-sicher, Kabel 3,5 m, mit 4-poligem Stecker, 
für ELEKTROTOM 610 / 621 / 630

EZ 812-20

Footswitches
Interrupteurs à pédale
Fußschalter

Foot switch, single pedal
Interrupteur à pédale simple
Einpedal-Fußschalter
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Foot switch, double pedal, metal, explosion 
proof, cable 3.5 m, with metal clamp
Interrupteur à pédale double, antidéfla-
grant, câble 3,5 m, avec archet en métal 
Doppelpedal-Fußschalter, Metall, OP-sicher, 
Kabel 3,5 m, mit Metallbügel

ELEKTROTOM® 6XX

EZ 821-22

Adapter for foot switch double pedal EZ 821-02 
and EZ 826-02 for ELEKTROTOM 6XX
Adaptateur pour Interrupteur à pédale double EZ 821-02 et EZ 826-02 
et ELEKTROTOM 6XX
Adapter für Doppelpedal-Fußschalter EZ 821-02 und EZ 826-02 
an ELEKTROTOM 6XX

EZ 279-00

Footswitches
Interrupteurs à pédale

Fußschalter

Foot switch, double pedal
Interrupteur à pédale double
Doppelpedal-Fußschalter

Foot switch, double pedal, explosion proof, cable 4.5 m
Interrupteur à pédale double, antidéflagrant, câble 4,5 m
Doppelpedal-Fußschalter, OP-sicher, Kabel 4,5 m

ELEKTROTOM® 6XX

EZ 840-45

Adapter cable for double pedal footswitch
Câble de raccordement pour interrupteurs à pédale double
Adapter für Doppelpedal-Fußschalter
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Troley
Chariot

Fahrwagen
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Trolley for ELEKTROTOM®, 
with basket/shelf for accessories

2 mains sockets

3 plugs for earth-bonding cables

2 brakes

without power cord

incl. 1 mains cable for the connection of trolley to ESU

height: 85,5 cm

depth: 63,5 cm

width: 44,5 cm

Chariot pour ELEKTROTOM®, 
avec panier et compartiment de rangement

2 prises secteur

3 fiches d’équipotentialité

2 freins

fournis sans câble d’alimentation

inclus 1 câble pour connecter le chariot à l’unité d’électrochirurgie

hauteur : 85,5 cm

profondeur : 63,5 cm

largeur : 44,5 cm

Fahrwagen für ELEKTROTOM®, 
mit Ablagekorb/-fach

2 Kaltgerätebuchsen

3 PA-Anschlüssen

2 Bremsen

ohne Netzanschlußkabel

enthält Netzverbindungskabel Fahrwagen zum Gerät

Höhe: 85,5 cm

Tiefe: 63,5 cm

Breite: 44,5 cm

Troley
Chariot
Fahrwagen

Trolley
Chariot
Fahrwagen
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Earth-bonding cable IEC 601, 5 m
Câble d’équipotentialité CEI 601, 5 m
PA-Kabel, DIN 42801, 5 m

EZ 000-35

Mains connecting cable with plug "Europe" IEC 601, 4 m
Cordon de secteur avec connecteur "Europe" IEC 601, 4 m
Netzkabel mit Netzstecker ‘Europa’ IEC 601, 4 m

EZ 000-41

Mains connecting cable with plug "Italy" IEC 601, 4m
Cordon de secteur avec connecteur "Italie" IEC 601, 4 m
Netzkabel mit Netzstecker ‘Italien’ IEC 601, 4 m

EZ 000-42

Mains connecting cable with plug "UK" 13A IEC 601, 4 m
Cordon de secteur avec connecteur "Royaume-Uni" 13A IEC 601, 4 m
Netzkabel mit Netzstecker ‘UK’ 13A IEC 601, 4 m

EZ 000-45

Troley
Chariot

Fahrwagen

Adaptor
Adaptateur
Reduzierstück

Mains connecting cables

Cordons de secteur

Netzverbindungskabel
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Achtung: In den USA darf das System nach den Richtlinien und Bestimmungen nur an Ärzte oder von ihnen beauftragte Personen abgegeben werden.

Alle Texte und Abbildungen in diesem Katalog sind als Leitfaden zu verstehen und haben nur illustrative Zwecke. Keine der Informationen in diesem Katalog 
ersetzt die Bedienungsanleitung, die jedem Integra Produkt beigelegt ist. Für vollständige klinische Anweisungen wenden Sie sich immer an die entsprechenden 
Bedienungsanleitungen. Für technische und zusätzliche klinische Informationen zu Integra Produkten setzen Sie sich bitte mit ihrem Integra Experten in Verbindung.

Elektrotom ist eingetragene Markenzeiche der Integra LifeSciences Corporation. Das Wellenlogo ist eine Markenzeiche der Integra LifeSciences Corporation.

Notes

Caution: U.S. law restricts these devices to sale by or on the order of a physician.

All text and diagrams contained in this catalog are intended as guidelines and are for illustrative purposes only. No information included in this catalog is intended to 
replace the Directions for Use packaged with each Integra product. Always refer to the appropriate Directions for Use for complete clinical instructions. 
For technical and additional clinical information on Integra products, please contact your Integra Representative.

Elektrotom is a registered trademark of Integra IME Gmbh Ltd Liab Co. 
The Integra wave logo is a trademark of Integra LifeSciences Corporation.

Attention: la loi américaine restreint l’utilisation de ces appareils à la vente par un médecin ou à la commande d’un médecin.

Tous textes et diagrammes contenus dans ce catalogue doivent être considérés comme des directives et servent exclusivement à 
titre d’exemple.Aucune information comprise dans ce catalogue n’est destinée à remplacer le mode d’emploi compris dans chaque 
produit Integra. Référez-vous toujours aux modes d’emploi adéquats pour des instructions cliniques complètes. Veuillez contacter 
votre Spécialiste Integra pour toute information clinique supplémentaire ou technique sur les produits Integra.

Elektrotom est une marque déposée de Integra IMe Gmbh Ltd Liab Co. 
Le logo Integra wave est une marque commerciale de Integra LifeSciences Corporation
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